

РЯДКИ З ІСТОРІЇ СТАНОВЛЕННЯ БІБЛІОТЕЧНОЇ СПРАВИ В СЛАВУТИЧІ

Створення нового закладу в місті — завжди радість. Для нашого Славутича — це не новина. Адже, незважаючи на складні часи сьогодення, наше місто, долаючи всілякі труднощі, упевнено крокує вперед. Доказом цього стала ще одна надзвичайно приємна подія: 12 грудня минулого року відбулося відкриття загальноміського бібліотечно-інформаційного центру.

Дивлячись сьогодні на цю подію крізь призму історії становлення бібліотечної справи в нашому місті, насамперед, мені хочеться за все подякувати Богу, адже, без сумніву, саме Його незрима присутність допомогла нашій бібліотечній системі стати на той рівень, на якому вона є зараз.

Мені довелося працювати в бібліотеці в Славутичі з початку його народження, а саме — з 1987 року. Бібліотека на той час знаходилась у селищі Лісному, у двох невеличких приміщеннях гуртожитків-майстрів №№ 19 і 35 (на жаль, абонемент і читальний зал тоді були розташовані окремо).

На сьогодні ж ми не просто бібліотека, а бібліотечно-інформаційний центр.

Звичайно ж, у цьому велика заслуга мера нашого міста Володимира Удовиченка, який давно мріяв про відкриття такого закладу в Славутичі. До речі, всі мрії відносно майбутнього міста Володимир Петрович завжди втілює в реальність. І його турбота, зокрема про культуру Славутича, також цілком очевидна. Сьогодні нам може позаздрити будь-яка бібліотека нашої країни!

Оглядаючись у 1987-й, на згадку приходять все, що довелося пережити за ці роки. Але серце радіє з того, що сьогодні ти не сама, як колись на початку роботи в Славутичі, а серед чималого колективу, яким керує чуйна, добра людина — Наталія Василівна Портна. Ця привітна жінка вмє дарувати людям радість. А це, погодьтеся, так важливо. Адже в усі часи, а особливо зараз, у нашому нелегкому сьогоденні, найціннішою від усього завжди була і залишається доброта.

Так хочеться, щоб кожна людина, кожен читач, який переступить поріг нашого бібліотечно-інформаційного центру, усім серцем відчув, що тут навіть стіни беззвучно промовляють до кожного: "Ми радіємо вам всім, ми любимо вас, ми завжди чекаємо на вас".

Олена ЯНЧЕНКО,
бібліограф загальноміського бібліотечно-інформаційного центру